

“宝宝们”收益滑坡，银行理财逆袭

专家：高收益难持续，银行理财与固定收益是一个方向

2013年，由余额宝领衔的“宝宝军团”一路高歌猛进，为投资者们提供了理财的好去处，但自今年3月以来，“宝宝们”收益都有些后继乏力，收益率接连跌破6%，引发投资的担忧。而此时，各家银行奋起反击，银行理财产品收益率步步提高。

两强相争，消费者得利，这场较量给金融消费者带来的，不仅有过瘾的“戏码”，还有实实在在的红利。

“宝宝群”收益率回落

“这下滑节奏，根本停不下来”，连日来余额宝等互联网理财产品收益率集体滑坡，在长沙某股份公司工作的朱女士在朋友圈里感叹。

3月份前，余额宝等的7日年化收益率均高于6%，平均在6.2%—6.4%之间，3月2日当天跌破6%，此后微信理财通、苏宁零钱宝、百度百赚等的7日年化收益率均跌落到6%以下。

“余额宝、理财通等互联网理财产品的成功可归结于生逢其时。”湖南省投资与理财协会会长刘亚辉表示。

春节前市场资金紧张，1月银行协议存款的年化利率最高曾飙升至9%，很多货币基金，包括余额宝在内的资金也进入了这一资金市场，并由此给用户带来一段高收益时段。

业内人士预期，随着市场

资金面的宽松，“类余额宝”互联网理财产品的收益率将持续走低，即便“破五”“破四”也不稀奇。

27日，记者发现，余额宝最新的7日年化收益率为5.4720%，理财通和零钱宝分别为5.4440%和5.4940%。

由于近期不断传出央行对余额宝等互联网金融产品监管的消息，一些投资者已开始谨慎进入。

银行理财产品超6%

与“宝宝群”收益下滑不同，银行理财产品收益不断高企，银行理财产品当中年化收益率在6%以上的产品也不少。

记者走访长沙市内多家银行后发现，目前国有大行在售的银行理财产品平均收益率基本上都在5.5%以上，股份行、城商行的理财产品收益率多在5.8%至6.3%之间。

其中，1—3个月期限的银行理财产品当中，光大银行、渤海银行、浦发银行、招商银行均有年化收益率超过6%的产品，认购起点为5万元；在6个月以上期限的产品当中，中国银行还有一款预期年化收益率达到6.5%的产品，认购起点则达到10万元，而长沙银行发行的“金芙蓉长盈17号”人民币理财产品预期年化收益高达7.7%，理财期限为363天，起始金额为20万。这些在节后一度淡出的高收益率，近来开始频频出现在各家银行的理财产品中。



投资建议

固定收益产品是一个方向

对于那些资金长期不需要动用的投资者来说，他们的钱去哪儿才好？

一般而言，货币基金的年收益率维持在4%—5%。银行有不少收益超过余额宝全年收益的固定期限理财产品。

业内人士表示，银行理财产品维持高位是对“余额宝们”的有效反击。一位第三方理财的分析师表示，“如果银行想逼退余额宝，那么短期内其理财产品收益率就不会下调。”

不过，银行理财师也建议，市民投资除了看收益率之外，也需兼顾到资金流动性、投向和期限等因素，要进行长短搭配。

■三湘华声全媒体记者 蔡平 实习生 魏芳

光大银行“阳光支付易”帮您省钱

您还在为存取和清点现金在各银行奔波排队等候着么？您还在资金不能及时到账发愁么？您还在为了刷卡手续费过高而忧心么？没关系，光大银行精心打造结算工具“阳光支付易”解决您的烦恼。光大银行支付易是专门为批发市场商户、小微企业主开发的刷卡支付POS机，同时享有银行卡支付功能和电话通讯功能。

记者获悉，市民可以通过支付易进行交易刷卡收款，向外进货打款，卡卡之间转账。办理手续简单、快捷、资金安全，能满足缴费、充值、购物、转账等多领域需求。除此之外，光大银行长沙分行支付易具有安装免费、无需押金、信用卡储蓄卡刷卡手续费全免及资金即时到账的亮点，有着优于同业的政策，因此获得广大客户的青睐及好评。

截至3月20日，光大银行长沙分行已发展支付易等结算工具近万台，今年以来短短三个月新增近五千台，有效支持结算客户近万户。光大银行在湘发展的十余年间，与广大客户相互支持、共同成长。光大银行长沙分行秉持创新、专注、进取的服务理念，打造专属服务团队，提供更优质的综合经营服务，助力湖南广大小微客户茁壮成长。
■通讯员 孙雷 陈翔 三湘华声全媒体记者 潘文秀

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活

若您拥有住房（含别墅）和商用房产，即可向我行申请办理“房抵快贷”业务，用于补充您经营活动所需的资金，包括补充流动资金及购置固定资产。

产品特点：

- 授信金额最高1000万
- 授信期限最长10年
- 资料简便，3天即可放款

咨询热线：0731-85363709